

COR A LANSAT NOUA PLATFORMĂ DIGITALĂ PENTRU A RĂSPUNDE CRIZEI UMANITARE DIN UCRAINA

Comitetul European al Regiunilor (CoR) a lansat joi, 30 martie 2022, noua **platformă digitală de sprijin pentru regiuni și orașe – Info-Support Hub for Regions and Cities**, ca inițiativă a Grupului său de lucru privind Ucraina. Platforma oferă sprijin concret, informații despre drepturi și fonduri și consultanță pentru regiunile, județele, orașele și părțile interesate din Uniunea Europeană (UE).

Grupul de lucru privind Ucraina a fost înființat în aprilie 2020 de către Biroul Comitetului European al Regiunilor (CoR). Acesta are obiectivul de a oferi sprijin politic și tehnici pentru a ajuta la obținerea unei bune guvernări și consolidarea democrației locale. Această inițiativă vine drept o continuare a fostului grup operativ din Ucraina create în 2015.

CoR dorește să sprijine eforturile autorităților locale și regionale ale UE pentru a răspunde crizei umanitare, în special pentru acele administrații copleșite de primirea persoanelor care fug din calea războiului. Unul dintre instrumentele-cheie ale acestei platforme este [baza de date digitală](#) care pune în relație de corespondență nevoile și ofertele de asistență.

Dacă sunteți o autoritate locală, județeană sau regională din UE care este dispusă să ofere sprijin sau sunteți o autoritate care are nevoie de sprijin, vă rugăm să contactați echipa care gestionează inițiativa la adresa SupportUkraine@cor.europa.eu. Membri și partenerii care doresc să ajute poporul ucrainean sau să ofere suport orașelor europene care primesc refugiați pot completa [acest formular](#) indicând tipul de ajutor pe care sunt dispuși să îl ofere.

În cadrul întâlnirii Grupului de lucru pentru Ucraina al CoR din 30 martie 2022 și în prezența lui Vitali Klitschko, primarul orașului Kiev și șeful Asociației orașelor din Ucraina, căruia i s-a acordat calitatea de membru de onoare al CoR, a fost adoptată o [declarație de solidaritate](#), reiterându-se angajamentul membrilor CoR, lideri locali care luptă pentru valorile și pentru democrația europeană, de a construi punți cu Ucraina.

Comitetul European al Regiunilor (European Committee of the Regions – CoR) este instanța europeană cu rol consultativ, ce reprezintă vocea autorităților locale în Uniunea Europeană. Înființat în anul 1994, în baza Tratatului de la Maastricht, CoR este un organism complementar celor trei instituții comunitare (Consiliul Uniunii Europene, Comisia Europeană, Parlamentul European), având rolul de a reprezenta interesele colectivităților locale și regionale și de a asigura participarea acestora la procesul de integrare europeană.

Sursa informații: [UNCJR](#)